

## Со дня авиакатастрофы самолета "Руслан" прошло четыре года

Сегодня возле Рождественской церкви в Иркутске-II состоится траурный митинг. 6 декабря исполнилось четыре года с момента, когда на этот жилой массив рухнул транспортный самолет "Руслан". Погибли 76 человек.

6 декабря 1997 года крыло падающего "Руслана" срезало макушки деревьев. Раны расположены под углом, то есть самолет шел к земле с левым креном. По ходу он снес крыши двух деревянных домов. Одна из турбин протаранила торец кирпичного жилого здания. Огромный лайнер развернуло на 180 градусов. Его хвост вертикально застыл после удара о стену другой многоэтажки. С момента той трагедии прошло четыре года, но до сих пор люди не верят, что официально о ее причинах сказана вся правда. У очевидца катастрофы Василия Панасюка своя версия. Он много лет проработал на авиазаводе и считает, что самолет взлетал с недостаточно разогретыми двигателями.

По мнению жителей, недомолвки есть и вокруг благотворительных средств. Через специальный счет, открытый руководством авиазавода, за четыре года официально прошло около тринадцати миллионов рублей, но к их распределению людей, потерявших родных и жилье, допускали с трудом. "Каждая такая катастрофа, мне кажется, очень сильно греет руки кому-то. Кому, я точно не могу сказать, но средства огромные, а куда они деваются?" - говорит бывший активист общества жертв авиакатастрофы Василий Пчелинцев. Пострадавшие до сих пор судятся с Министерством обороны, которому принадлежал "Руслан". Требуют достойного возмещения морального вреда. В этом году рассмотрено три таких дела. Все иски выиграны. Долго добивались справедливости и жители дома 128 по улице Мира. Поначалу он вошел в зону поражения, но вскоре оказался за ее чертой. Ровно год назад жильцам было, наконец, объявлено, что им выделят квартиры.

В августе нынешнего года началось строительство семиэтажного дома. Сейчас идут кровельные работы. На нижних этажах стелят полы, идут другие отделочные работы. В конце декабря запланирована предварительная сдача. После замечаний комиссии останется устраниТЬ недоделки. В марте будущего года строители обещают сдать этот дом в эксплуатацию. Именно в него заселят жильцов дома 128 по улице Мира.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 👁 2810 06.12.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1096> Bytes: 2148 / 2148 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)